

довольно странное имя. Ее звали Даздраперма Желпенокко. Из-за этого я имел много неприятностей. Я был сильно в нее влюблен, а все говорили: «Нашел в кого». И я сразу в драку. Потом выяснилось, что фамилию Желпенокко в их семье носил какой-то далекий прадед, подписывавший письмо турецкому султану, и ее менять не хотели. А Даздраперма расшифровывается — «Да здравствует первое мая!». Многих тогда такими чудовищными именами называли.

— Можете попытаться ответить на самый сложный вопрос: что такое любовь?

— Недавно в какой-то телепередаче показывали уличный опрос на ту же тему. Лучший ответ был, по-моему, у одного пожилого человека. Он сказал: «Вы знаете, с трудом припоминаю, но точно что-то изумительное». Я бы добавил — и мучительное. Впрочем, такие вопросы мне уже поздно задавать.

Идеал? Очень трудно описать. В любви все непредсказуемо и необъяснимо. Иногда рядом с красивым мужчиной можно увидеть, скажем, не совсем красивую

женщину. А бывает наоборот — с красивой мужчиной вроде бы не.

— Что ж вы так себя?

— Я человек трезвый и в зеркало часто смотрюсь. Поэтому не собираюсь думать о себе лучше, чем я есть.

В списке любимых женщин следующие знаменитости:

1. Железная леди, госпожа **Маргарет Тэтчер**. Сумела сохранить огромную страну в состоянии стабильности по-завидному долго. И ко всему прочему прекрасно выглядит несмотря на то, что в ее возрасте это не так просто.

2. Как вы догадались в очередной раз, телеведущая **Татьяна Миткова**. За сочетание приятной внешности и таланта комментатора, а также за то, что «очень честно ведет себя на телевидении».

3. Я профессионал, и поэтому, как ни странно, мне трудно выделить какую-то одну актрису. Я люблю **Фрейндлих, Ахеджакову, Немоляеву** и многих-многих других, с кем я работал. Мне в этом отношении везло. Я ведь даже мужа Пельтцер сыграл. Помню, как она возмущалась: «Да что вы? Левочка? Никогда не позволю! Он же мне во внуки годится!». Но потом махнула рукой: «Шут с тобой — играй».

Лев Константинович обычно влюбляется в тех, с кем снимается. И каждая из партнеров кажется ему самой лучшей и самой талантливой актрисой. В Пельтцер был влюблен тоже. Но у Дурова есть и своя антипатия, фамилию которой произнести категорически отказался. Заявив, однако, что за отвратительное качество, названное словом «жлобство», никогда бы в один кадр с ней не вошел.

4. Любимая певица — **Лайза Минелли**. Потому что всегда разная, необыкновенно талантливая, трудолюбивая и необыкновенно женственная. А это главное. Умом и талантом можно восхищаться, а влюбляешься в нечто другое.

Это «нечто» трудно описать словами. Пофантазируйте при случае на данную тему сами.

Наталья КИЛЕССО.

Седой и его девочки

ИТАК, Седой, он же Швейк, он же всеми нами любимый Лев **ДУРОВ**. В не таком уж далеком прошлом шпана Лефортова трепетала, услышав вышеназванную кликуху. Но зато девочки из студии районного Дворца пионеров могли спать спокойно.

— Лев Константинович, почему Швейк, понять можно. А Седой?

— Моя когда-то огромная шевелюра выгорала на солнце. Поэтому так и назвали. Я всегда очень гордился тем, что мое прозвище кого-то защищало, особенно эффективно действовала фраза: «Это девочки Седого. Их не трогать». И действительно к ним никто никогда не приставал.

— И каков же был идеал рыцаря?!

— В те годы я влюбился в одну красивую девочку, которой родители подарили



Москва, Калессо.мск - 1992 - 17 сент.